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	Про підсумки проведення міського конкурсу «Учень року − 2020»




На виконання у 2020 році Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки, відповідно до наказів Департаменту освіти Харківської міської ради від 10.01.2020 № 6 «Про проведення міського конкурсу «Учень року − 2020» та від 05.05.2020 № 76 «Про внесення змін                      до наказу Департаменту освіти від 10.01.2020 № 6, оргкомітетом проведено міський тур конкурсу в 4 номінаціях: «Інтелектуал року», «Лідер року», «Творча особистість року», «Спортсмен року».
Відповідно до Умов проведення міського конкурсу «Учень                                року − 2020» та на підставі рішення журі конкурсу (протокол додається)


НАКАЗУЮ:


1. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2020»                     у номінації «Інтелектуал року»:
· Батозського Владислава Максимовича, учня 10 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;
· Берест Поліну Володимирівну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області;
· Вороного Андрія Станіславовича, учня 10 класу Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;
· Золотарьова Климентія Дмитровича, учня 10 класу Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
· Демиденка Ілью Владиславовича, учня 11 класу Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області;
· Коваленка Олександра Олександровича, учня 10 класу Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів № 3 Харківської міської ради Харківської області;
· Мічуріна Ігоря Євгеновича, учня 11 класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;
· Тихоненко Алісу Вячеславівну, ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 48 Харківської міської ради Харківської області.
2. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2020»                      у номінації «Лідер року»:
· Дибок Софію Євгенівну, ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області;
· [bookmark: _GoBack]Катваляна Володимира Арменовича, учня 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 73 Харківської міської ради Харківської області;
· Логвінову Вікторію Владиславівну, ученицю 10 класу Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області.
3. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2020»                     у номінації «Творча особистість року»:
· Груньова Дениса Євгенійовича, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області;
· Компанієць Ріну Володимирівну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 138 Харківської міської ради Харківської області;
· Філіппову Марію Михайлівну, ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області.
4. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2020»                      у номінації  «Спортсмен року»:
· Іващенка Дениса Олеговича, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області;
· Олійника Дмитра Олеговича, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області;
· Пономаренка Микиту Юрійовича, учня 11 класу Харківського                      ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області;
· Ражбу Матвія Владленовича, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 72 Харківської міської ради Харківської області;
· Столяренко Марію Євгеніївну, ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області;
· Шамрай Олександру Денисівну, ученицю 10 класу Харківської                   гімназії № 43 Харківської міської ради Харківської області.
5. Дипломами фіналістів міського конкурсу «Учень року – 2020» нагородити таких учнів:
· Бондаренко Ірину Дмитрівну, ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області;
· Вітрука Єгора Євгеновича, учня 10 класу Харківської гімназії № 34 Харківської міської ради Харківської області;
· Дочию Анастасію Марківну, ученицю 11 класу Харківського                 ліцею № 112 Харківської міської ради Харківської області;
· Костів Ганну Андріївну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 31 Харківської міської ради Харківської області.
· Найдьонова Кирила Андрійовича, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області;
· Нечитайло Анастасію Віталіївну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області;
· Одаренко Марію Ігорівну, ученицю 11 класу Харківської                       гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;
· Хорошка Іллю Олександровича, учня 10 класу Харківського ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області.
6. Дипломами учасників міського конкурсу «Учень року – 2020» нагородити таких учнів: 
· Гуріну Поліну Романівну, ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
· Довгаль Марину Олександрівну, ученицю 11 класу Харківської                    гімназії № 14 Харківської міської ради Харківської області;
· Кошелеву Марію Артемівну, ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області;
· Лизогуб Софію Романівну, ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 151 Харківської міської ради Харківської області;
· Несвітайло Алісу Олександрівну, ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 129 Харківської міської ради Харківської області;
· Поздєєва Володимира Дмитровича, учня 10 класу Харківської                       гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
· Полегаєву Катерину Максимівну, ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 66 Харківської міської ради Харківської області;
· Труфанова Нікіту Івановича, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 90 Харківської міської ради Харківської області;
· Федишину Уляну Сергіївну, ученицю 11 класу Харківської                     гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області.
7. Відділу кадрової роботи (Леонова А.М.) підготувати документи                     для нагородження переможців міського туру конкурсу  «Учень року − 2020».
До 01.09.2020
8. Відділу бухгалтерського обліку та звітності (Бутенко Г.В.):
8.1. Підготувати та надати на затвердження кошторис витрат на організацію 
та проведення церемонії нагородження переможців та учасників міського конкурсу відповідно до Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова                      на 2018-2022 роки в межах бюджетних призначень на зазначені цілі                             у 2020 році.
                                                                             До 01.09.2020
8.2. Забезпечити фінансування організації та проведення Конкурсу в межах затвердженого кошторису витрат.
                                                                             До 16.10.2020
9. Науково-методичному педагогічному центру Департаменту освіти (Дулова А.С.), Харківському Палацу дитячої та юнацької творчості Харківської міської ради Харківської області (Боровська С.В.) забезпечити організацію та проведення церемонії нагородження переможців та учасників міського конкурсу «Учень року − 2020».
До 16.10.2020
10. Методисту Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Шустаковій Т.Б. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти. 
До 29.05.2020
11. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.


Директор Департаменту освіти			                     О.І. ДЕМЕНКО





	З наказом ознайомлені:


	О.В. Віцько
А.С. Дулова 
Г.В. Бутенко 
	А.М. Леонова
С.В. Боровська 
Т.Б. Шустакова
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