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Про підсумки міського науково-практичного конкурсу серед закладів загальної середньої освіти «Основи безпеки життєдіяльності»

На виконання наказів Департаменту освіти Харківської міської ради від 13.02.2023 № 22 «Про проведення міського науково-практичного конкурсу серед закладів загальної середньої освіти «Основи безпеки життєдіяльності» та  від 14.03.2023 № 31 «Про забезпечення фінансування організації та проведення міського науково-практичного конкурсу серед закладів загальної середньої освіти «Основи безпеки життєдіяльності» 18 березня 2023 року оргкомітетом проведено міський науково-практичний конкурс серед закладів загальної середньої освіти «Основи безпеки життєдіяльності».
Відповідно до Умов проведення міського науково-практичного конкурсу для учнів серед загальної середньої освіти «Основи безпеки життєдіяльності» та на підставі рішення журі (копія протоколу додається)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями конкурсу в командному заліку та нагородити:
1.1. Дипломом І ступеня та цінними подарунками команду «Дружба» Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області.
1.2. Дипломами ІІ ступеня та цінними подарунками:
- команду «Авангард» Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області;
- команду «Любителі ризику» Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 99 Харківської міської ради Харківської області.
1.3. Дипломами ІІІ ступеня та цінними подарунками:
- команду «NON-Stop» Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 68 Харківської міської ради Харківської області;
- команду «Варта» Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області.
2. Визнати переможцями конкурсу в особистому заліку та нагородити:
2.1. Дипломом І ступеня та цінним подарунком Луценко Валерія, ученицю Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області.

2.2. Дипломами ІІ ступеня та цінними подарунками:
· Ісаєву Анну, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області;
· Кабачну Вікторію, ученицю Харківської загальноосвітньої                школи І-ІІІ ступенів № 30 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу С. О. Борзенка.
· Коптяєву Марину, ученицю Харківської спеціалізованої школи           І-ІІІ ступенів № 99 Харківської міської ради Харківської області.
2.3. Дипломами ІІІ ступеня та цінними подарунками:
· Руденьку Вікторію, ученицю Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області;
· Зеленкову Софію, ученицю Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області; 
· Редько Ксенію, ученицю Харківської загальноосвітньої школи            І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області;
· Маркову Поліну, ученицю Харківської загальноосвітньої школи         І-ІІІ ступенів № 68 Харківської міської ради Харківської області;
· Сафонова Германа, учня Харківської спеціалізованої школи                І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області.
4. Нагородити дипломами учасника:
- команду «Liberty» Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 30 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу С.О. Борзенка;
- команду «Надія» Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області;
[bookmark: _GoBack]- команду «Біо-тім» Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;
- команду «Команда швидкого реагування» Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області.
5. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради проаналізувати результати участі учнів у міському науково-практичному конкурсі серед закладів загальної середньої освіти «Основи безпеки життєдіяльності» і довести інформацію про підсумки конкурсу до відома керівників підпорядкованих закладів освіти.
До 30.03.2023
6. Консультанту комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» Войтенку Є.О. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти. 
До 23.03.2023
7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.


Директор Департаменту освіти	    О.І. ДЕМЕНКО

З наказом ознайомлений                             О.Є Войтенко
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