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Додаток 3
до  наказу Департаменту освіти 
Харківської міської ради
від  22.09.2014 № 141                                                                              

ЖУРІ
ІІ (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 
із навчальних предметів серед учнів навчальних закладів 
міської мережі м. Харкова у 2014/2015 навчальному році

Математика
Голова журі: Харік О.Ю. – учитель математики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.
Члени журі:
Берштейн О.Л. – учитель математики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Волков О.Ф. – учитель математики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Ковальова Т.В. –  учитель математики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Лисакевич А.В. – учитель математики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Ліфиць С.О. – учитель математики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Сентемова Н.В. – учитель математики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Сінявіна Л.О. – учитель математики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області; 
Стрельченко Н.Н. –  учитель математики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Шашкова О.М. –  учитель математики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Шевелева Ю.В.  – учитель математики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Щербіна О.С. – керівник гуртка Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Яновська О.А. – учитель математики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області. 

Географія
Голова журі: Костюченко Н.П. –  учитель географії Харківського універси-тетського ліцею Харківської міської ради Харківської області. 
Члени журі:
Гендзюровська О.О. – учитель історії Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Коптєлов Д.С. –  учитель географії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області; 
Кругла Н.Я. –  учитель географії Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.

Фізика
Голова журі: Гельфгат І.М. – учитель фізики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.
Члени журі:
Афанасьєва І.О. – учитель фізики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Бичкова Н.М. –  учитель фізики Харківського фізико-математичного ліцею   № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Ляшенко А.Л. – учитель фізики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Ненашев І.Ю. – учитель фізики Харківського фізико-математичного ліцею  № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Петракова М.О. – учитель фізики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Пупкова В.М. –  учитель фізики Харківського фізико-математичного ліцею  № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Шляхова Н.Г.  –  учитель фізики Харківського фізико-математичного ліцею  № 27 Харківської міської ради Харківської області.

Історія
Голова журі: Литовченко С.Д. – учитель історії Харківського універси-тетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.
Члени журі:
Гендзюровська О.О.  –  учитель історії  Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Єрмановська Г.Е. – учитель історії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Ільїна О.М. – учитель історії Харківського університетського ліцею Хар-ківської міської ради Харківської області;
Столяренко Є.М. – учитель історії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Ушаков Д.О. – учитель історії Харківського університетського ліцею Хар-ківської міської ради Харківської області;
Хуснутдінова Т.Л.  – учитель історії Харківського фізико-математичного лі-цею № 27 Харківської міської ради Харківської області.
.
Англійська мова
Голова журі: Кратюк І.І. – учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області. 

Члени журі: 
Бровченко А.А.  – учитель  англійської мови  Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області; 
Гетьман Л.Ю. – учитель  англійської мови  Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області; 
Гладцина О.І. – учитель англійської мови Харківського фізико-матема-тичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Гордевська Т.В. – учитель англійської мови Харківського фізико-матема-тичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Єрастова І.А.  –  учитель англійської мови Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Зоц В.О. –  учитель англійської мови Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Лютова С.Ю. – учитель англійської мови Харківського фізико-матема-тичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Мацкевич В.В. –   учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області; 
Павленко Г.Є. – учитель англійської мови Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Столярук В.І. –  учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області. 

Німецька мова
Голова журі: Чепурна Т.М. – учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області. 
Члени журі:
Донскова О.Ю. –  учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Султанбеєва Т.Б. –  учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Французька мова
Голова журі: Різник І.В. – учитель французької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області. 
Члени журі:
Співак Л. Ю. – учитель французької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області. 

Українська мова та література
Голова журі: Ревака В.М.  –  учитель української мови та літератури Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.


Члени журі:
Пойда С.В. –  учитель української мови та літератури Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Бойко Л.А. – учитель української мови Харківського університетського лі-цею Харківської міської ради Харківської області;
Валійова С.М. – учитель української мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Дейнека Н.П.  –  учитель української мови та літератури Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Кондрашенко Г.П. –  учитель української мови та літератури Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Кудіна Л.М.  –  учитель української мови та літератури Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Панасенко Т.М. – учитель української літератури Харківського універси-тетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Шумейко Н.М. – учитель української мови та літератури Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.
Біологія
Голова журі: Задорожний К.М. – учитель біології Харківського універ-ситетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.
Члени журі:
Кравченко О.А. – учитель хімії Харківського фізико-математичного ліцею  № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Мельник Л.Г.  –  учитель біології Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Хить І.І. – учитель біології Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Циган О.А.– учитель біології Харківського університетського ліцею Хар-ківської міської ради Харківської області;
Шкурко І.С. – учитель основ здоров`я Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.
Хімія
Голова журі: Кравченко О.А. – учитель хімії Харківського фізико-матема-тичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.
Члени журі:
Мельник Л.Г. – учитель біології Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Радіна Ю.В. – учитель хімії Харківського університетського ліцею Хар-ківської міської ради Харківської області;
Хить І.І. – учитель біології Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Шкурко І.С. – учитель хімії Харківського університетського ліцею Хар-ківської міської ради Харківської області.

Економіка
Голова журі:  Вишневецький В.Б. – учитель економіки Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.
Члени журі:
Гендзюровська О.О. – учитель історії Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Крамаренко А.О.  –  учитель економіки Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області; 
Хуснутдінова Т.Л. – учитель історії Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.

Правознавство
Голова журі: Саніна О.К.  –  викладач права Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.
Члени журі: 
Вишневецький В.Б. – учитель правознавства та економіки Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Гендзюровська О.О. – учитель історії Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Єрмановська Г.Е. –  учитель історії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Литовченко А.Д. –  викладач соціології Харківського університетського лі-цею Харківської міської ради Харківської області;
Столяренко Є.М. –  учитель історії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Хуснутдінова Т.Л. – учитель історії Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.

Інформатика
Голова журі: Порван А.П.  –  учитель інформатики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.
Члени журі:
Броун І.Н. – учитель інформатики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Довнарь О.Й.  –  учитель інформатики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Клєвцов Ю.В. – учитель інформатики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Омелаєнко О.М. –  учитель інформатики Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Сліпчук В.В. – учитель інформатики та математики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Екологія
Голова журі: Коптєлов Д.С. – учитель географії Харківського універ-ситетського ліцею Харківської міської ради Харківської області. 
Члени журі:
Костюченко Н.П.  –  учитель географії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Кравченко О.А. – учитель хімії Харківського фізико-математичного ліцею   № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Кругла Н.Я.  –  учитель географії Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Мельник Л.Г.  –  учитель біології Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.

Астрономія
Голова журі: Ненашев І.Ю. – учитель фізики та астрономії Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.
Члени журі: 
Гельфгат І.М. – учитель фізики Харківського фізико-математичного ліцею  № 27 Харківської міської ради Харківської області;
Ляшенко А.Л. – учитель фізики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.


Директор Департаменту освіти 					О.І. Деменко

















Демкович Т.О.
