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Додаток 3
до наказу Департаменту освіти 
Харківської міської ради
[bookmark: _GoBack]від 11.12.2023 № 181


ЖУРІ
міської відкритої конференції-конкурсу для учнів 9–11-х класів
 «Каразінський колоквіум»

Секція «Історія»
Литовченко Сергій Дмитрович – кандидат історичних наук, доцент, декан історичного факультету Харківського національного університету                             імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Кушнарьов Сергій Сергійович – кандидат історичних наук, доцент, заступник декана історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Ільїна Ольга Михайлівна – учитель історії комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради»;
Єрмановська Анна Едуардівна – учитель історії комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».

Секція «Філологія»
Бобро Марія Павлівна – заступник декана з навчально-методичної роботи, кандидат філологічних наук, доцент філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Педченко Людмила Вадимівна – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Валійова Світлана Миколаївна – учитель української мови та літератури комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради»;
Бойко Людмила Миколаївна – учитель української мови комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради»;
Кадубенко Світлана Петрівна – учитель української мови комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».

Секція «Українська література»
Чекарева Євгенія Сергіївна – доктор філологічних наук, професор, декан філологічного факультету Харківського національного університету                        імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Кузьменко Оксана Любомирівна – учитель української мови та літератури комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради»;
Ісаєва Оксана Володимирівна – учитель літератури комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради»;
Панасенко Тетяна Михайлівна – учитель української літератури комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».
Секція «Іноземна філологія (німецька)»
Кривенко Віктор Петрович – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Гудкова Світлана Станіславівна – учитель німецької мови комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».

Секція «Іноземна філологія (французька)»
Бєлявська Марія Юріївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри романської філології та перекладу факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Резнік Ірина Володимирівна – учитель німецької мови комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».

Секція «Іноземна філологія (англійська)»
Віротченко Світлана Андріївна – кандидат філологічних наук, доцент, декан факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Черноватий Леонід Миколайович – доктор педагогічних наук, професор, викладач факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Кратюк Ірина Іванівна – учитель англійської мови комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради»;
Мацкевич Валерія Віталіївна – учитель англійської мови комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради»;
Осіпова Ольга Сергіївна – учитель англійської мови комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».

Секція «Фізика»
Вовк Руслан Володимирович – доктор фізико-математичних наук, професор, декан фізичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Лісовський Валерій Олександрович – доктор фізико-математичних наук, професор кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій Навчально-наукового інституту «Фізико-технічний факультет» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна  (за згодою);
Афанасьєва Інна Олексіївна – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри прикладної фізики та фізики плазми Навчально-наукового інституту «Фізико-технічний факультет» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, учитель фізики комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради»;
Ляшенко Андрій Леонідович – учитель фізики комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».
Секція «Математика»
Жолткевич Григорій Миколайович – доктор технічних наук, професор, декан факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Чернова Анна Вікторівна – кандидат  педагогічних наук, доцент кафедри вищої математики та інформатики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Іванова Олена Юріївна – кандидат педагогічних наук, учитель математики комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради»;
Шевелева Юлія Віталіївна – учитель математики комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».

Секція «Географія»
Пересадько Віліна Анатоліївна – доктор географічних наук, професор, декан факультету геолого-географічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Тітенко Ганна Валеріївна – кандидат географічних наук, доцент, директор навчально-наукового інституту екології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Максименко Надія Василівна – доктор  географічних. наук, професор;завідувач кафедри екологічного моніторингу та заповідної справи, навчально-наукового інституту екології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Костюченко Надія Павлівна – учитель географії комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».

Секція «Біологія+Хімія»
Гамуля Юрій Гарійович – кандидат біологічних наук, доцент, декан біологічного факультету Харківського національного університету                            імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Шабанов Дмитро Андрійович – доктор біологічних наук, професор, заступник декана з наукової роботи біологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Бугайова Юлія Віталіївна – учитель хімії комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради»;
Радіна Юлія Вікторівна – учитель хімії комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради»;
Циган Ольга Анатоліївна – учитель біології комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради».


Директор Департаменту освіти 	О. І. ДЕМЕНКО
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